 Контрольная работа  по теме 
«Определение количества информации»
1. В кодировке Unicode на каждый символ отводится два байта. Определите информационный объем слова из двадцати четырех символов в этой кодировке.

1) 384 бита;

2) 192 бита;

3) 256 бит;

4) 48 бит.

 

2. Считая, что каждый символ кодируется двумя байтами, оцените информационный объем следующего предложения в кодировке Unicode:

Один пуд – около 16,4 килограмм.
1) 32 Кбайта;     2) 512 бит;      3) 64 бита;      4) 32 байта.

 

3. Статья, набранная на компьютере, содержит 8 страниц, на каждой странице 40 строк, в каждой строке 64 символа. Определите информационный объем статьи в кодировке Unicode, в которой каждый символ кодируется 16 битами.

1) 320 байт       2) 35 Кбайт            3) 640 байт                   4) 40 Кбайт

 

4. В кодировке КОИ-8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите количество символов в сообщении, если информационный объем сообщения в этой кодировке равен 160 бит.

1) 10

2) 16

3) 20

4) 160

 

5. Сколько байт информации содержит сообщение объемом 0,25 Кбайт? В ответе укажите одно число.
6. Дайте определение единицы измерения количества информации бит.

